
 

INFORME DE GERENCIA 
EJERCICIO ECONOMICO DEL 2019 

 
 

Señores Accionistas: En cumplimiento de las disposiciones legales y estatutarias vigentes, 

me complace presentar a Ustedes el informe sobre la gestión y los resultados, 

correspondiente a las actividades desarrolladas por AUSTROINSUMOS CIA.LTDA, 

durante el año 2019. 

 

El propósito de quienes conformamos esta empresa, es el de aportar al crecimiento continuo 

de nuestro país y la empresa como tal. 

 

ESTRUCTURA FINANCIERA 

 
 

CODIGO DETALLE A DICIEMBRE DEL 2019 

1 ACTIVOS 287,898.48 

2 PASIVOS 254,026.72 

3 CAPITAL 33,871.76 

4 INGRESOS 773,884.79 

5 EGRESOS 772,861.94 

6 UTILIDAD 1,022.85 

 
 
1.- INGRESOS 

  
Durante el ejercicio económico del 2019 la empresa AUSTROINSUMOS 
CIA.LTDA.  tubos ingresos de: 
 

CON IVA SIN IVA 

644.336,52  129.548,27  
  
 
Los cuales fueron generados por las ventas de medicamentos, a las 
diferentes ciudades como: Cuenca, Loja, Machala, Azogues a nuestros 
clientes.   
 
2.- COSTOS Y GASTOS 
 
Los costos y gastos en los cuales se han incurrido para generar nuestros 
ingresos en el ejercicio económico 2019 fueron: 
 
 



 

                
 
 

 
                  
 
 



El resultados obtenidos de los Ingresos menos Gastos y Costos dan una 
Utilidad del Ejercicio 2019 de $ 1.022,85 más gastos no deducibles 
4.541,99. 
 
De la utilidad antes de impuestos será repartido el 15 % a los 
empleados, siendo el valor de $ 834,73  el mismos que se cancelara en 
el mes de abril del 2020. 
 

3.- ANALISIS DE LA EMPRESA.- 
 
Realizaremos un pequeño análisis de dos ratios para tener una idea 
general de como termino la empresa en el ejercicio económico 2019. 
 

Ratio de liquidez corriente 

   Activo Corriente / Pasivo 
Corriente 

   
   272.014,44 = 

               
1,07 

____________ 
     254.026,72  
   

El resultado del ratio de liquidez nos demuestra la estabilidad de la 
empresa para el pago a sus deudores  del 1,07 con el respaldo de sus 
activos.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Con el resultado de la prueba acida de 0,81 indica una variación en 
nuestros activos con relación al pasivo, considerando que los aceptables 
es el 1,  y que nuestros inventarios son de 65.459,80 . 
  
 
 

Prueba ácida 
 

   (Activo Corriente – Existencias) 
___________________________ 

         Pasivo Corriente 

   
    272.014,44-65.459,80 = 

               
0,81  

  ________________   
          254.026,72 

  



 


